
 

15ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών                                                                        Σέρρες 1/9/2022 

Αγαπητοί γονείς. 

Το καλοκαίρι ολοκληρώθηκε και σε λίγες ημέρες το σχολείο θα ανοίξει τις πόρτες του 

να υποδεχθεί παλαιούς και νέους μαθητές. Η έναρξη του νέου Σχολικού Έτους 

συνοδεύεται από το αναβαθμισμένο πρόγραμμα του Ολοήμερου σχολείου που έχει ως 

στόχο, να προσφέρει αντικείμενα και δράσεις που να ανταποκρίνονται, κατά το 

δυνατόν, στα ενδιαφέροντα των μαθητών/τριών, με τη δημιουργία μαθητικών ομίλων. 

Οι όμιλοι δεν θα έχουν τον χαρακτήρα της επέκτασης, ενίσχυσης και προετοιμασίας 

των μαθημάτων του Ωρολογίου Προγράμματος («φροντιστηριακό» χαρακτήρα).  

 

Η λειτουργία τους θα ξεκινά με την ολοκλήρωση του προγράμματος του Ολοήμερου 

όπως το γνωρίζαμε τα προηγούμενα χρόνια και αφού ολοκληρωθούν: 

• Η σίτιση των μαθητών/τριών στο εστιατόριο(1η Ζώνη ως 14:00) 

• Η μελέτη προετοιμασία των μαθημάτων της επόμενης ημέρας(2η Ζώνη, 2ώρες ως 

15:50) 

• Στη συνέχεια, για δύο ώρες, Μαθητικοί όμιλοι (3η Ζώνη ως τις 17:30). 

Ώρες αποχώρησης:  

• 14.55, με το πέρας της πρώτης διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης.(μόνο για 

φέτος 2022-2023) 

• 15:50, με το πέρας της δεύτερης διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης, ή  

• Στις 17:30, με τη λήξη του προγράμματος των μαθητικών ομίλων. 

Ενδεικτικά αναφέρονται ως θέματα των ομίλων για το σχολείο από: δημιουργική 

απασχόληση, ελεύθερη έκφραση και ψυχαγωγία με αντικείμενα σχετιζόμενα, μεταξύ 

άλλων, με τον αθλητισμό, τα ομαδικά αθλήματα, τους παραδοσιακούς ή μοντέρνους 

χορούς, τη χοροκινητική έκφραση, τις εικαστικές τέχνες, τις χειροτεχνίες και 

κατασκευές, την εκμάθηση μουσικών οργάνων, την εκπαιδευτική ρομποτική, τα 

πνευματικά παιχνίδια και παζλ, τα παραδοσιακά παιχνίδια, τις επιστημονικές 

κατασκευές - πειράματα, τα μαθηματικά παιχνίδια, τη ρητορική τέχνη και 

δημιουργική γραφή, το ασφαλές και δημιουργικό διαδίκτυο, τη διαπολιτισμική 

παιδεία, την πολιτειότητα και πολιτότητα, τον εθελοντισμό, την παιδική 

επιχειρηματικότητα, τη δημιουργία εφημερίδας.  

Οι όμιλοι δύνανται, να δραστηριοποιούνται στην οργάνωση πολιτιστικών 

εκδηλώσεων, κοινωνικών-βιωματικών και περιβαλλοντικών δράσεων, τη συγκρότηση 

χορωδίας, θεατρικής ομάδας και μαθητικής ορχήστρας.   

Αναλυτικά μπορείτε να διαβάσετε το άρθρο 371 του ΦΕΚ στη σελίδα του σχολείου 

μας. 

http://15dim-serron.ser.sch.gr/index.php/2-uncategorised/339-sxolikoi-mathitikoi-

omiloi 

Για την λειτουργία των μαθητικών ομίλων το σχολείο οφείλει να γνωρίζει το 

ενδιαφέρον των γονέων για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα ώστε να προετοιμαστεί 

σχετικά. Η τελική απόφασή σας ας παρθεί μετά από συνάντηση που θα 

πραγματοποιηθεί στο χώρο του σχολείου όπου θα λυθούν και πιθανές απορίες. 

Παρακαλώ συμπληρώστε την παρακάτω φόρμα για εκδήλωση ενδιαφέροντος 
https://forms.gle/34dh7q5o1CUtjDzh9 

 

 

Ο διευθυντής του σχολείου 

Δημήτριος Στ. Κολλιόπουλος 
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